

TURISTIČKA ORGANIZACIJA GRADA NOVOG SADA

Bulevar Mihajla Pupina 9 Tel: 421 811
Jevrejska 10 Tel: 66 17 343, 66 17 344
tons@novisad.travel www.novisad.travel

NS KULTINFO jul 2020.

NEPOTPUN PROGRAM-

Ne odgovaramo za promene podataka i programa

SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U JULU:

05.07. Međunarodni dan saradnje
06.07. Svetski dan poljubaca
11.07. Svetski dan populacije
20.07. Svetski dan skoka
30.07. Međunarodni dan prijateljstva

KALENDAR MANIFESTACIJA:

28.06. – 28.08.

Štrand Summer Fest

Štrand „Summer Fest“ je manifestacija koja se održava na najuređenijoj plaži na Dunavu – novosadskoj gradskoj plaži Štrand. Tokom letnjih meseci ovaj festival dopunjuje već postojeće sadržaje namenjene brojnim posetiocima, nudeći program i takmičenja prilagođen svim uzrastima. Najmlađi sugrađani imaju priliku da se nadmeću u pravljenu kula od peska i osvoje vredne nagrade za celu porodicu ili da se takmiče u igrama koje sve ređe vidamo. Nešto stariji posetioci imaju priliku da se takmiče u izboru za najlepše na Štrandu i osvoje direktan plasman u finale izbora za „Miss“ Srbije. Tokom dva meseca posetioci mogu da uživaju u besplatnim koncertima, plesnim večerima, filmskim projekcijama, predstavama za decu, edukativnim tribinama kao i da besplatno treniraju sa poznatim novosadskim trening centrima.

Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.facebook.com/strand.summer.fest

02.07. – 27.08.

LETO NA TRGU GALERIJA

Galerija Matice srpske, Spomen-zbirka Pavla Beljanskog i Poklon zbirka Rajka Mamuzića svakog leta novosadskoj publici nude besplatne kulturno-umetničke programe na otvorenom. Tokom letnjih meseci četvrtkom u večernjim satima posetioce očekuju atraktivni sadržaji koji prikazuju raznovrsnost svetske i nacionalne kulturne baštine i značaj njenog očuvanja. Muzejske ustanove na Trgu galerija svojim delovanjem, kolekcijama i najrazličitijim programima oživljavaju Trg i čine ga umetničkim središtem Novog Sada. Manifestacija Leto na Trgu galerija je još jedan način da se ukaže na Trg kao jednu od značajnih kulturnih tačaka

po kojoj će Novi Sad biti prepoznatljiv kao Evropska prestonica kulture 2021. godine. Zahvaljujući konceptu same manifestacije, oživljava se prostor Trga kao potencijalnog kulturnog jezgra grada, kao mesta za uživanje i provođenje slobodnog vremena. Ulaz je slobodan.

Mesto održavanja: Trg galerija
Manifestacija LETO NA TRGU GALERIJA 2020. - otvaranje i program tokom jula
02.07.2020. - 31.07.2020. godine

.....
2. jul – 27. avgust 2020. godine
četvrtkom u 21 čas

.....

U četvrtak, 2. jula počinje deveta manifestacija Leto na Trgu galerija koju tokom letnjih meseci organizuju tri muzejske institucije na Trgu galerija – Spomen-zbirka Pavla Beljanskog, Galerija Matice srpske i Galerija likovne umetnosti poklon zbirka Rajka Mamuzića. Ovogodišnji ciklus programa ispunjen je koncertima, predavanjima, projekcijama i drugim vidovima prezentovanja kultura različitih zemalja. Svakog četvrtka u 21 sat, uz besplatan ulaz i poštovanje propisanih mera predostrožnosti*, publika će moći da uživa u vrtovima tri muzeja, a pojedini programi odvijace se i na samom Trgu galerija. Manifestaciju su podržali Ministarstvo kulture i informisanja Republike Srbije, Pokrajinski sekretarijat za kulturu, javno informisanje i odnose s verskim zajednicama AP Vojvodine, kao i Uprava za kulturu grada Novog Sada.

* Pokažimo i da smo društveno odgovorni poštovanjem fizičke distance i drugih propisanih mera predostrožnosti. Na svim događajima biće obezbeđen razmak između stolica i dezinfekciona sredstva.

Ponesite Vaše maske, a mi ćemo se pobrinuti za lep provod.

Program tokom jula:

- Četvrtak, 2. jul, 21 čas:

Zajednički vrt GMS i SZPB

Svečano otvaranje

Koncert „Klo klo“

U znaku dobre saradnje s Francuskim institutom u Srbiji – Ogrankom u Novom Sadu, manifestaciju započinjemo koncertom poznatog akustičkog ansambla „Klo klo“ iz Novog Sada. Njihov repertoar odlikuje žanrovska raznolikost, a prepoznatljiviji su po ženskom vokalu i vrhunskom izvođenju kompozicija koje spadaju u mediteranske i karijske muzičke dragulje. Povodom otvaranja manifestacije Leto na Trgu galerija, stvorice nezaboravnu atmosferu frankofonim temama i muzikom bliskom tzv. „jazz manouche“.

- Četvrtak, 9. jul, 21 čas:

Zajednički vrt GMS i SZPB

Kviz Koliko smo „kulturni“?

sa Nikolom Kostićem

Poznati kviz-master iz Novog Sada, Nikola Kostić Li Men, pripremiće specijalna pitanja iz likovne umetnosti, književnosti, istorije, pozorišta i filma kako bi publika proverila svoje znanje iz ovih oblasti. U društvu svoje četvoročlane ekipe imaćete priliku

da se igrate, uživajte, saznate nešto novo, ali i da osvojite lepe „muzejske“ nagrade. Ekipu od četiri člana potrebno je prijaviti na telefon 021 4899 013 do 6. jula.

- Četvrtak, 16. jul, 21 čas:

Zajednički vrt GMS i SZPB

Putopis Slađane Velendečić Milaković

Crtice iz Kopenhagena ili kako je sever Evrope izgubio epitet hladni

„Da li je moguće da najsrećnija nacija na svetu živi u državi gde kiša pada prosečno 179 dana u godini? Moguće je. Sve je stvar perspektive, što potvrđuje i danska izreka: Nema lošeg vremena; postoji samo loša odevna kombinacija“. Kroz priču o Kopenhagenu i Dancima stvorimo hygge (zabavu) na Trgu galerija, zajedno sa Slađanom Velendečić Milaković, muzealkom i zaljubljenicom u putovanja.

- Četvrtak, 23. jul, 21 čas:

Zajednički vrt GMS i SZPB

Filmsko veče

Ruben Brant, kolekcionar / Ruben Brandt, a gyűjtő

Kolegijum Hungarikum i Spomen-zbirka Pavla Beljanskog priređuju filmsko veče uz višestruko nagrađivan mađarski animirani film Ruben Brant, kolekcionar, reditelja, scenariste i animatora Milorada Krstića, iz 2018. godine. Priča o psihoterapeutu koji postaje planetarno najtraženiji pljačkaš muzeja poput Luvra, Tejta, Ermitaža tj. njihovih remek-dela, gledaoca ostavlja bez daha tokom napete avanture u svetu istorije umetnosti.

- Četvrtak, 30. jul, 21 čas:

Zajednički vrt GMS i SZPB

Predavanje Marije Stoborod Šibanove

Ruska čajanka: tradicija i umetnost

Zahvaljujući Ruskinji zaljubljenoj u umetnost, istoriju i gastronomiju, publika će uz degustaciju posebnog ledenog čaja i kolačića, imati prilike da čuje zanimljivu priču o tome kako je jedan Srbin doneo kineski čaj u Evropu, kako je čajanka postala deo svakodnevnog života u Rusiji i kako se ova tradicija odrazila na umetnička dela poznatih ruskih slikara.

04.07. subota Plato Spens-a

LETNJI MARKET

Letnji market na jednom mestu okuplja veliki broj proizvođača sa područja cele Srbije sa ciljem da građanima Novog Sada ponudi što bogatiji izbor kvalitetnih proizvoda. Izložbeno-prodajne celine su: izložba cveća, sadnica, opreme za hortikulturu; izložba meda i pčelinjih proizvoda, izložba zdravstveno-bezbedne hrane; izložba starih i umetničkih zanata.

Mesto održavanja: Plato SPENS-a

Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.pokretgorana.org.rs

07.07. – 11.07. Gradska biblioteka, Pokrajinski Zavod za zaštitu prirode

DANI NIKOLE TESLE U NOVOM SADU

Od 2014. godine Udruženje vojvođanskih učitelja obeležava Dane Nikole Tesle njemu u čast. Organizuju se likovno-literarni školski konkursi za učenike iz Srbije i dijaspore, radionice, izložbe i predavanja za građanstvo u saradnji sa Gradskom bibliotekom u Novom Sadu. Izložba radova postavljena je u Pokrajinskom Zavodu za zaštitu prirode.

Mesto održavanja: Gradska biblioteka u Novom Sadu, Pokrajinski Zavod za zaštitu prirode

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.uvu.rs

10.07. – 10.08. Univerzitetski kampus

FREJM- LETNJI BIOSKOP U KAMPUSU

Projekat „Frejm“ podrazumeva aktivnosti koje se održavaju u kampusu Univerziteta Novog Sada na dve lokacije, tokom jula i avgusta meseca 2020. godine. Program projekta obuhvata: filmske projekcije, koncerte, umetničke prezentacije, edukativne panele na temu filma, muzike i omladinskih pitanja. Fokus je na filmskom programu, jer je bioskop na otvorenom ono što Novom Sadu fali, a tome svakako doprinosi i činjenica da postojeći bioskopi do danas nisu otvoreni i da pauza prouzrokovana epidemijom i dalje traje. Važna napomena je da događaj „Frejm“ nije festival, već prvenstveno letnji bioskop.

2020. godinu je obeležila epidemija korona virusa koja je zaustavila čitav svet, naterala ljude da se okrenu sebi i svojim porodicama i promene svoje navike i zacrtane planove. Inspirisan novonastalom situacijom, pokrenut je novi projekat koji će ponovo povezati ljude i koji će na odgovoran način ispuniti leto svima onima koji će ga provesti u Novom Sadu.

Mesto održavanja: Kampus Univerziteta u Novom Sadu

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.facebook.com/frejm.ns

11.07. – 12.07.

KULTURNO LETO

Kulturnim letom se u Rumenki proslavlja dan zaštitnika ovog mesta, Svetih apostola Petra i Pavla. Tradicionalno obeležavanje ovog praznika upotpunjeno je kulturno-zabavnim programom, namenjenim svim uzrastima. Tokom dva dana posetioci su u prilici da prisustvuju predstavama za decu i odrasle, koncertima, nastupima horova i kulturno-umetničkih društava.

Mesto održavanja: Kulturni centar “Rumenka”, teren FK “Jedinstvo”, Rumenka

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.kcrumenka.rs

16.07. – 19.07.

ASTRONOMSKI KAMP LETENKA

Astronomski kamp Letenka je kamp za popularizaciju astronomije i srodnih nauka. Održava se svake godine sredinom jula na izletištu Letenka na Fruškoj gori. Program kampa se sastoji od niza predavanja, demonstracija, prezentacija, razgovora, kviza i astronomskih osmatračkih takmičenja. Gosti kampa dolaze iz cele Srbije, ali i drugih evropskih zemalja. Kamp je otvoren za sve one

koji žele da nešto nauče ili da svoje znanje podele sa drugima, bez obzira na formalno obrazovanje i uzrast.

Mesto održavanja: Fruška gora – Letenka

www.facebook.com/AstronomskiKampLetenka

23.07. – 26.07.

21114 – FILM FEST

21114 – Film fest se održava na nekoliko jedinstvenih lokacija pod otvorenim nebom u najvećem delu Novog Sada – Novom naselju. U okviru festivala, koji je privukao velike simpatije publike, prikazuju se najaktuelnija filmska ostvarenja domaće i regionalne kinematografije, kao i nekoliko međunarodnih filmskih festivala, a sve u cilju višegodišnje inicijative da Novo naselje dobije Kulturni centar. Pored bogatog filmskog programa, kao i izložbi, tribina i radionica festival dodeljuje novonaseljski “Zlatni čep”, nagradu publike za najbolji kratkometražni film iz selekcije filmova izabranih sa konkursa.

Mesto održavanja: Novo naselje

www.facebook.com/novokulturmonaselje

KULTURNA STANICA EDŠEG

Antona Čehova 4

04.07. subota 11.00 – 13.00

Savez knjevnika organizuje svečanu akademiju povodom obeležavanja 20 godina postojanja i rada SKOR-a, dodela priznanja najzaslužnijima.

09.07. četvrtak 20.00

FESTIVAL NEO

Sestre Noemi i Enike Gereg, kao klavirski duo nastupaju zajedno od 2004. i do danas uglavnom nastupaju u ovom sastavu.

Iz svog repertoara, za koncert na NEO festivalu, odabrale su dela Betovena, Pulanka, Kroslanda, Miranda, Bramsa, Vujića, Gluka, Hačaturijana i Ravela.

10.07. petak 20.00

VEČE NEOBAROKA

Veče neobaroka na NEO festivalu!

Izvođači:

Ela Banković, klavir

Valentina Nenaševa, klavir

Kosta Knežević, klavir

Na programu će biti dela Svetozara Saše Kovačevića i Mirka Topalskog.

11.07. subota 20.00

Program pod nazivom „Dolce suono“ ili na srpskom „Slatki zvuk“ čini izbor arija i solo pesama za sopran, flautu i klavir od baroka preko romantizma do ranog XX veka. Prvi deo koncerta čine barokne arije Hendla i Baha, Telemanove fantazije za solo flautu, nadovezujući se na solo pesmu iz muzičkog dela Egmont Ludviga van Betovena, čiju 250. godišnjicu rođenja obeležavamo ove godine. Drugi deo programa je posvećen francuskoj muzici. Francuski kompozitori su mnogo pisali za kamerni sastav flauta, sopran i klavir. Iz bogatog repertoara kamernih dela odabrali smo Dve poeme Ronsardu za solo flautu i sopran Andrea Rusela,

poznato delo Syrinx sa solo flautu Debisija, zatim orijentalnu Šeherezadu Morisa Ravela, završavajući koncert sa poznatim Duetom cveća iz opere Lakme Lea Deliba, originalno napisanim za sopran i mecosopran, a ovog puta u interpretaciji flaute, glasa i klavira.

Izvođači:

Radoslava Vorgić Žuržovan – sopran

Petar Popović – flauta

Aleksandar Đermanović – klavir

KULTURNA STANICA SVILARA

Ugao Pavla Stamatovića i Đorđa Rajkovića

<https://www.facebook.com/Svilara-kulturna-stanica-387588638651517/>

09.07. četvrtak 20.00

FESTIVAL NEO

Sestre Noemi i Enike Gereg, kao klavirski duo nastupaju zajedno od 2004. i do danas uglavnom nastupaju u ovom sastavu.

Iz svog repertoara, za koncert na NEO festivalu, odabrale su dela Betovena, Pulanka, Kroslanda, Miranda, Bramsa, Vujića, Gluka, Hačaturijana i Ravela.

13.08. četvrtak 20.00

NS Chamber

Članovi NS Chamber sastava:

Aleksandar Tasić

Nikola Marjanov

Nemanja Mihailović

Nikola Ćirić

Nenad Vasić

Dušan Petrović

Na programu će biti dela Betovena i Mocarta.

GRADSKA BIBLIOTEKA

Dunavska 1 www.gbns.rs

KULTURNI CENTAR

Katolička porta 5 tel: 528 972

info@kcns.org.rs

www.kcns.org.rs

15.06. – 06.07. Likovni salon KCNS

Izložba slika Pipa Altomarea „Lepota, umetnost, estetika”

O autoru:

Pipo Altomare

Živi u Spelingi na Siciliji, ostrvu na kojem je rođen 8. aprila 1958. godine u Nikoziji. Pohadao je Državni umetnički institut i Akademiju lepih umetnosti u Kataniji. Privučen razvojem umetničkih pojava na američkoj umetničkoj sceni, 1977. provodi tri meseca u Njujorku, istražujući gradske galerije i muzeje. Tokom svog drugog boravka nekoliko godina kasnije odlazi u Majami (Florida) gde ima priliku da analizira američke strategije marketinga i prezentacije savremene umetnosti.

22.06. – 03.07. Likovni salon KCNS

Izložba „Transfer“, dr Monike Miler

Knjižni projekt 2020, u dve knjige Stillman & Birn 20 x 24 cm

Foto-transfer je tehnika koja mi omogućava prenošenje slika i njihovog značenja u nove oblike. Kroz proces štampanja i kontakta prevazilazim medijske, prostorne i vremenske dimenzije. Transfer takođe predstavlja i moje stalno prelaženje iz jedne kulture u drugu, iz jednog jezika u drugi, između Vojvodine i Nemačke.

01.07. – 13.07. Tribina mladih

Izložba slika Gordane Randelović „Izlaz(ak)“

Gordana Rađenović je rođena 1978. godine u Bačkoj Palanci. Završila je Akademiju umetnosti u Novom Sadu 2004. godine, smer Slikarstvo, i od tada je uglavnom posvećena pedagoškom radu. Izlagala je na grupnim izložbama.

MALI LIKOVNI SALON KCNS

Bulevar Mihajla Pupina 9

tel: 525 120 mlskcns@eunet.rs, www.kcns.org.rs

Radno vreme: radnim danima od 10 do 20 časova i subotom od 10 do 13 časova.

VIRTUELNA GALERIJA- IZLOŽBE

TATJANA JANKOVIĆ NEDELKOV, crteži i kolaži

MILE ŠAULA, Bespuća

ALEKSANDRA ILIĆ, Mute

NIKOLA RADOSAVLJEVIĆ, Utopija

STEVAN KOJIĆ, Samoodrživi sistem apsurd

DANICA MITROVIĆ, Izumetnine

KULTURNI CENTAR LAB

Dr Hempta 2 www.kc-lab.org

01.07. sreda 17.00

Tomislav Tomic, organizator eventa Polaroid kao i jedan od osnivača brenda Mellow, povešće nas na putovanje diversity zvuka.

Kao budući performer na Exit Festivalu, daće nam uvid u ono što nas čeka na Exit-u. Sklop Progressive House-a, Afro House-a, Techno-a će nas povesti na avanturu zvuka, na koju stavlja akcenat na nepotrebno karakterisanje i ocenjivanje zvuka, nego na slušanje tona kakvog jeste i njegovog doživljaja.

Ulaz: 100rsd

(sav prihod od karata ide izvođaču programa)

02.07. četvrtak 16.00

Micka Iffa / Terrace Set @KCLab

Micka Lifa voli da se njima uz raznorazne muzičke žanrove, a letnji terrace summer madness set će biti pravi vesnik Jula, uz letnje, glupe ložana hitove od kojih vam se moral zaroza. Hajde da kažemo konglomerat repa, rnb-ja i elektronike po ženskom izboru, a kako je njen omiljeni deo dana suton, a specijalno letnji, jer u sebi nosi neopisiv, ezoteričan fluid energije i strasti, potrudite se da ga učini još moćnijim. P.s. ponesite pištolje na vodu ☺

Ulaz: 100rsd

03.07. petak 16.00

Progressive Tales at KC Lab

Provedite još jedno lepo letnje popodne sa ekipom Progressivne Suze na krovu Kulturnog Centra Lab. Muziku će za vas puštati Aleksandar Marković i Nikolai.

04.07. subota 18.00

Slušavac @KCLab

Slušavac ekipa se posle 4 meseca pauze vraća u KCLab!

Za sve koji nisu bili do sada- mogu očekivati najkvalitetniju muziku u vidu Dzastina Bibera i velikih hitova poput Despasita i Waka waka od Shakire!

Da ne zaboravimo i najvećeg pit bula od svih bit bulova naravno u pitanju je Pitbull sa megalomanskim hitom "I know you want me" ili u prevodu "znam da me želis" !

To su sve pesme koje će se vrteti u krug satima, kao što su se vrtele godima po celom svetu!

Šalu na stranu, da sada ne pomislite da će ovo stvarno biti, pošto naravno da nece, biće zapravo suprotno...

Vidimo se u 4og u Labu!

05.07. nedelja 17.00

Terrace Set: Novak @KCLab

Miroslav Novakovic aka Novak

Za dj-ing veruje i često kaze da to nije samo miksovanje muzike već na neki način vrsta života i kulture. Od samih početaka promenio mnoge pravce muzike u svojim setovima koji su kao osnovu imali House i Techno, a uvek su bili prepoznatljiviji po pažljivom odabiru i preciznom miksovanju. Predstavnik Phat Cat organizacije iz Novog Sada. Ovoga puta u allnighter izdanju.

07.07. utorak 16.00

Disko Žikić / Terrace Set @KCLab

Zbog izuzetnog interesovanja za prošle događaje gde je Žikić kliktao najveće hitove, a gde se tražila karta više i podijum za igru bio mali da primi sve divne ljude koji su u zanosu plesali do jedan sat iza ponoći, vraćamo se u omiljenu nam kuću, još malo da se provedemo, ovoga puta uz najveće disco i funk numere luđih osamdesetih godina

08.07. sreda 16.00

2Much @KCLab

Ove srede na terasu nam dolazi DJ i producent Marko Perić poznatiji kao 2Much. njegovu karijeru dugu 3 godine krasi nastupi u Mad club-u, The end-u, KC Lab, KC Baraka kao i nekadašnji klub "klub" iz Subotice.

Poslednjih godinu dana posvetio je skoro isključivo usavršavanju house zvuka koji ce nam i prirediti na svom nastupu. Pustaće zvukove Kerri "kaoz" Chandler, Mr.G, Larry Heard, Marc Brauner kao i mnogo drugih manje publici poznatih house umetnika.

Ulaz: 100rsd

11.07. subota 16.00

Cholesterol 2 @KCLab

Svirka

25.07. subota 16.00

HIP HOP Žurka: Tryst Vol. 3 (Summer edition)

Tryst je koncept žurke u kom kroz muziku slavite život,energiju i mladost a DJ je tu da vas razume i ujedini na plesnom podijumu.

EDUKATIVNO-KREATIVNI CENTAR ŠANGRILA

office@sangrila.rs www.facebook.com/sangrila.ns

Pasterova 10

Detaljne informacije i prijave putem: Telefon: 062 8 291 181
PONEDELJKOM

CRTANJE I SLIKANJE ZA DECU OD 5 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou.

UTORKOM

VAJANJE ZA DECU OD 5 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou.

SREDOM

RADIONICE ZA RAZVOJ KRITIČKOG I KREATIVNOG

MIŠLJENJA „SOPHIA” ZA DECU OD 4 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou.

ČETVRTKOM

RADIONICE STRIPA ZA DECU OD 5 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou.

SUBOTOM

RADIONICE ZA DECU OD 4 DO 12 GODINA

ASTRONOMSKO DRUŠTVO „ADNOS“

Petrovaradinska tvrđava 9,

www.adnos.org astronomical.societv.adnos@gmail.com

Svakog četvrtka (izuzev tokom školskog raspusta) u planetarijumu AD "Novi Sad", na Petrovaradinskoj tvrđavi održavaju se predavanja i planetarijumske projekcije. Programi počinju u 20 časova.

MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA

Katolička porta 2/II,

tel: 452 344;

mons@eunet.rs www.muzickaomladina.org

STUDIO M (studijsko-koncertna sala)

Ignjata Pavlasa 3

tel: 421 252; music@rtv.rs

GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA BELJANSKOG

Trg galerija 2, tel: 472-99-66

kontakt@pavle-beljanski.museum

www.pavle-beljanski.museum

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00

četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno

četvrtkom ulaz besplatan

STALNA POSTAVKA:

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske umetnosti iz perioda od prve do sedme decenije XX veka, sa akcentom na period između Prvog i Drugog svetskog rata. Tako kolekcija hronološki započinje slikama prve generacije modernista (Nadežda Petrović, Milan Milovanović, Kosta Miličević), nastavlja se delima najznačajnijih predstavnika međuratne srpske umetnosti (Sava Šumanović, Milan Konjović Petar Dobrović, Ivan

Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović, Risto Stijović) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu polovinu XX veka (Zora Petrović, Liza Križanić, Živko Stojavljević, Milenko Šerban, Ljubica Sokić).

izložbom tokom februara predstavljen je izbor iz stvaralaštva Živka Stojavljevića, Petra Dobrovića, Stojana Aralice, Sretna Stojanovića

PROGRAM SPOMEN-ZBIRKE PAVLA BELJANSKOG U JULU

Program izložbe

PEŠTANSKI ĐACI:

PETAR DOBROVIĆ, ZORA PETROVIĆ, IVAN RADOVIĆ I IVAN TABAKOVIĆ

tokom jula

.....

18. jun–23. avgust 2020.

.....

Autor: Marta Đarmati, kustos

Spomen-zbirka Pavla Beljanskog

- Četvrtak, 2. jul 2020, 19 časova:

TV film

Ivan Tabaković - serijal Slikari i vajari

(RTV Beograd, režija Gojko Škarić, scenario Irina Subotić)

U okviru pratećeg programa izložbe Peštanski đaci: Petar Dobrović, Zora Petrović, Ivan Radović i Ivan Tabaković, u Spomen-zbirci Pavla Beljanskog biće održana projekcija dokumentarnog filma o Ivanu Tabakoviću, iz serijala Slikari i vajari. Film iz 1986. godine prati umetnički razvoj Ivana Tabakovića od samih početaka, kada je njegovo slikarstvo bilo okupirano impresionističkim tretiranjem svetla i simbolističkom atmosferom, pa sve do poznih ostvarenja eksperimentalnog karaktera.

- Četvrtak, 9. jul 2020, 19 časova:

Peštanski đaci u Parizu

Tematsko predavanje u okviru programa Frankofonija 2020.

Autorka izložbe Peštanski đaci: Petar Dobrović, Zora Petrović, Ivan Radović i Ivan Tabaković Marta Đarmati će sa ovom temom ukazati na ulogu dva grada, Budimpešte i Pariza na likovno formiranje i sazrevanje slikara. Program Frankofonije 2020. u Spomen-zbirci Pavla Beljanskog, kao i prethodnih godina organizovan je sa ciljem kontinuiranog unapređenja francusko-srpskog kulturnog dijaloga, označavajući nastavak saradnje novosadskog muzeja sa frankofonim udruženjima i Francuskim institutom u Srbiji.

- Subota, 18. jul 2020, 13 časova

Dečija radionica

Kad porastem biću slikar

Kroz priču o školovanju Petra Dobrovića, Zore Petrović, Ivana Radovića i Ivana Tabakovića na Akademiji lepih umetnosti u Budimpešti, deca će saznati na koje načine su nekada nadareni mladići i devojke sticali dobre osnove da postanu umetnici, ali i u kojim se školama danas uče slikarstvo, vajarstvo, grafika i druge likovne veštine. Na malim štafelajima oprobaćemo se u crtanju i slikanju ljudske figure i mrtve prirode.

- Četvrtak, 23. jul 2020, 19 časova:

TV film

Zora Petrović – serijal Slikari i vajari

(RTV Beograd, režija Mika Milošević, scenario Vera Ristić)

U okviru pratećeg programa izložbe Peštanski đaci: Petar Dobrović, Zora Petrović, Ivan Radović i Ivan Tabaković, u Spomen-zbirci Pavla Beljanskog biće održana projekcija dokumentarnog filma o Zori Petrović, iz serijala Slikari i vajari.

O IZLOŽBI:

Izložba Peštanski đaci: Petar Dobrović, Zora Petrović, Ivan Radović i Ivan Tabaković, koja je u neposrednoj vezi sa sadržajem kolekcije, Spomen-zbirka obeležava datum rođenja kolekcionara i darodavca Pavla Beljanskog. Izložba i stručni tekst u pratećem katalogu kao plod istraživačkog rada u arhivama umetničkih fakulteta u Budimpešti (Arhivu i biblioteci Mađarskog fakulteta likovnih umetnosti i Arhivu Umetničkog fakulteta Moholi Nađ u Budimpešti), predstavlja nova otkrića vezana za rani period školovanja četiri umetnika. Projekat pruža mogućnost komparativnog sagledavanja ne samo umetničkog sazrevanja četvoro umetnika, nego i povezivanja njihovih dela sa evropskim kontekstom, odgovarajući na teme programskih lukova „Tvrđava mira“ i „Dunavsko more“ Fondacije „Novi Sad 2021 – Evropska prestonica kulture“, aktuelnih u periodu trajanja izložbe. Izložbu je kroz otvaranje i prateći program posebno podržalo Odeljenje za kulturu Ambasade Mađarske, „Kolegijum Hungarikum“.

Otvaranje manifestacije

LETO NA TRGU GALERIJA 2020.

.....

2. jul – 27. avgust 2020. godine

četvrtkom u 21 čas

.....

U četvrtak, 2. jula počinje deveta manifestacija Leto na Trgu galerija koju tokom letnjih meseci organizuju tri muzejske institucije na Trgu galerija – Spomen-zbirka Pavla Beljanskog, Galerija Matice srpske i Galerija likovne umetnosti poklon zbirka Rajka Mamuzića. Ovogodišnji ciklus programa ispunjen je koncertima, predavanjima, projekcijama i drugim vidovima prezentovanja kultura različitih zemalja. Svakog četvrtka u 21 sat, uz besplatan ulaz, publika će moći da uživa u vrtovima tri muzeja, a pojedini programi odvičaću se i na samom Trgu galerija. Manifestaciju su podržali Ministarstvo kulture i informisanja Republike Srbije, Pokrajinski sekretarijat za kulturu, javno informisanje i odnose s verskim zajednicama AP Vojvodine, kao i Uprava za kulturu grada Novog Sada.

Program tokom jula:

- Četvrtak, 2. jul, 21 čas:

Zajednički vrt GMS i SZPB

Svečano otvaranje

Koncert „Klo klo“

U znaku dobre saradnje s Francuskim institutom u Srbiji – Ogrankom u Novom Sadu, manifestacija započinje koncertom poznatog akustičkog ansambla „Klo klo“ iz Novog Sada. Povodom otvaranja manifestacije Leto na Trgu galerija, stvorice

nezaboravnu atmosferu frankofonim temama i muzikom bliskom tzv. „jazz manouche“.

- Četvrtak, 9. jul, 21 čas:

Zajednički vrt GMS i SZPB

Kviz Koliko smo „kulturni“?

sa Nikolom Kostićem

Poznati kviz-master iz Novog Sada, Nikola Kostić Li Men, pripremiće specijalna pitanja iz likovne umetnosti, književnosti, istorije, pozorišta i filma kako bi publika proverila svoje znanje iz ovih oblasti. Ekipu od četiri člana potrebno je prijaviti na telefon 021 4899 013 do 6. jula.

- Četvrtak, 16. jul, 21 čas:

Zajednički vrt GMS i SZPB

Putopis Slađane Velendečić Milaković

Crtice iz Kopenhagena ili kako je sever Evrope izgubio epitet hladni

Kroz priču o Kopenhagenu i Dancima stvorice ćemo hygge (zabavu) na Trgu galerija, zajedno sa Slađanom Velendečić Milaković, muzealkom i zaljubljenicom u putovanja.

- Četvrtak, 23. jul, 21 čas:

Zajednički vrt GMS i SZPB

Filmsko veče

Ruben Brant, kolekcionar / Ruben Brandt, a gyűjtő

Kolegijum Hungarikum i Spomen-zbirka Pavla Beljanskog priređuju filmsko veče uz višestruko nagrađivan mađarski animirani film Ruben Brant, kolekcionar, reditelja, scenariste i animatora Milorada Krstića, iz 2018. godine.

- Četvrtak, 30. jul, 21 čas:

Zajednički vrt GMS i SZPB

Predavanje Marije Stoborod Šibanove

Ruska čajanka: tradicija i umetnost

Zahvaljujući Ruskinji zaljubljenoj u umetnost, istoriju i gastronomiju, publika će uz degustaciju posebnog ledenog čaja i kolačića, imati priliku da čuje zanimljive priče na temu čaja.

MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622

ms@maticasrpska.org.rs www.maticasrpska.org.rs

Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899 000;

www.galerijamaticesrpske.rs galmats@eunet.rs

06.03. – 20.08.

IZLOŽBA: INSPIRISANI ITALIJOM

Izložba Inspirisani Italijom posvećena je srpsko-italijanskim kulturnim i umetničkim vezama, odnosno srpskim umetnicima koji su uzore i podsticaje za svoje stvaralaštvo pronalazili u umetničkoj tradiciji Italije. Odabirom umetničkih dela iz kolekcije Galerije Matice srpske biće vizuelno reprezentovana italijanska „iskustva“ srpskih umetnika: Aksentija Marodića, Jeftimija Popovića, Jovana Popovića, Novaka Radonića i Pavla Simića. Uz kopije dela prema italijanskim majstorima Parmidaninu, Gvidu Reniju i Pompeu Batoniju koje su nastale tokom boravaka srpskih umetnika u evropskim umetničkim centrima ili u Italiji, na izložbi će biti predstavljeni crteži italijanskih gradova i predela, kao i

grafički listovi stranih umetnika nastalih prema Rafaelu, Ticianu i Anibale Karačiću.

Zahvaljujući umetničkim delima prikazanim na izložbi, u mogućnosti smo da se na posredan način upoznamo s italijanskom umetnošću, ali i da spoznamo na koji način je ona uticala i inspirisala obrazovanje srpskih umetnika, bez obzira da li su se školovali, studijski boravili u Italiji ili su učili pred umetničkim delima koja su bili u prilici da vide u gradovima Evrope. Italija i italijanska umetnost, omogućili su srpskim umetnicima da, usavršavajući se i bogateći sopstveno slikarstvo, u srpsku umetnost unesu nove ideje i motive. Podstaknuti novim vizuelnim iskustvima i idejama gradili su vezu između svog nacionalnog kulturnog nasleđa i nasleđa Evrope, uvodeći tako srpsku umetnost u nove tokove.

Izložbu prati katalog sa raspravnim tekstom na srpskom i italijanskom jeziku, kao i reprodukcijama izloženih umetničkih dela iz kolekcije Galerije Matice srpske. Autor i kustos izložbe je Stanislava Jovanović Mindić, kustos Galerije Matice srpske.

U okviru izložbe tokom leta biće realizovan raznovrstan prateći program: stručna tumačenja i predavanja, edukativni programi i kreativne radionice za decu i mlade.

02.07. – 27.08.

LETO NA TRGU GALERIJA

Galerija POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA

Vase Stajića 1, tel: 520 223; www.galerijamamuzic.org.rs
glurm@nadlanu.com

Stalna postavka Galerije likovne umetnosti poklon zbirke Rajka Mamuzića - Stojan Čelić. Sećanje na 20. jul. 1970. Ulje na platnu. 02.07. – 27.08.

LETO NA TRGU GALERIJA

GALERIJA SULV Bulevar Mihajla Pupina 9 UDRUŽENJE LIKOVNIH UMETNIKA VOJVODINE

GALERIJA ITD

Petrovaradinska tvrđava, www.design-radosevic.com
tel: 021 6612 134 email: atelje.radosevic@neobee.net

GALERIJA ORIGINALA ZA PONETI – KREATIVNI DAROVI, UMETNIČKI POKLONI, ART SUVENIRI

Stalna postavka – U sklopu Galerije ITD nalazi se “Galerija originala za poneti”. Postavku čine radovi likovnog umetnika primenjenih umetnosti Branislava Radoševića. Radovima u tehnici serigrafije, likovnom poetikom, umetnik obrađuje teme: Petrovaradinska tvrđava, Novi Sad, Vojvodina, Srbija, ljubav... Originali koji dočekuju domaće posetioce, strane goste, u kreativnoj zoni Petrovaradinske tvrđave, imaju za cilj očuvanju dobrih vibracija i trajnog sećanja na posetu ovom jedinstvenom prostoru. Radno vreme galerije: od 10:00 do 20:00 časova, uključujući i praznike.

ŠOK ZADRUGA

Zmaj Jovina 22 www.sokzadruga.com

E-mail: sokzadruga@gmail.com

Telefon: +381 (0) 61 279 44 32

Radno vreme: utorak-subota 14.00-18.00 sati

SRPSKO NARODNO POZORIŠTE, Pozorišni trg 1

tel: 520 091 www.snp.org.rs

Scena „Pera Dobrinović“ 19:30

Kamerna scena 20:30

Scena „Jovan Đorđević“ 19:00

POZORIŠTE MLADIH, Ignajata Pavlasi 8

tel: 520 534, 525 884; blagajna: 521 826

www.pozoristemladih.co.rs

Velika scena

NOVOSADSKO POZORIŠTE – ÚJVÍDEKI SZÍNHÁZ

Jovana Subotića 3-5, tel: 525 552; szinhas@eunet.rs

www.uvszinhas.com

Sve predstave sa redovnog repertora imaju prevod na srpski.

Pozorište zadržava pravo na promenu postojećeg repertoara.

Karte se mogu kupiti radnim danima od 10-12 sati ina dan predstave od 17-19 sati na blagajni Novosadskog pozorišta odnosno, mogu se rezervisati na tel: 021/ 525-552 i 657-2526

TEATAR 34

Nikole Pašića 34, tel: 661 33 28, 060 321 96 24

teatar34@gmail.com

NOVOSADSKI NOVI TEATAR

Vojvođanska 8/127

tel: 064 144 66 52

novosadskinoviteatar@sbb.rs www.novosadskinoviteatar.com

MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska tvrđava, Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145, 64 33 613;

www.museumns.rs

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno.

Stalna postavka:

*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz kolekcije likovne i primenjene umetnosti od 1748. do sredine 20. veka).

MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI Dunavska 29 tel 451 239

Radno vreme: Utorak-petak 9.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno

01.07. – 11.09.

IZLOŽBA: „ROMA AETERNA“

VEČNI RIM U NAŠEM GRADU!

Dragi naši posetioci i sugrađani,

Pozivamo Vas da u čast i slavu antike vidite 33 jedinstvena remek dela umetnosti.

Na naše veliko zadovoljstvo u Srpskoj Atini u Muzeju grada Novog Sada „videćete“ kraljicu Kleopatru VII, kardinala Marcija

Dinetija, Bahusa, Bogorodicu sa detetom, apostola svetog Bartolomeja i druga vajarska dela.

MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1

tel: 462 810;

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci, Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno.

Stalana postavka:

*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovije, Arheološko nasleđe Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka. Legat Milića od Mačve i arhitekta Svetomira Lalića.

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566, 526 555;

www.muzejvojve.oroding.rs

Radno vreme: radnim danom 9-19h, subotom i nedeljom 9-14h ponedeljkom zatvoreno.

Vojvodina od paleolita do sredine 20. veka. Sačuvani tragovi materijalne i duhovne kulture predstavljani su celinama: arheologija, istorija, etnologija i novija istorija.

Muzejske igraonice:

05.07. nedelja 11.00

Slatki zanati, radost ih je znati

08.07. sreda 18.00

Slatki zanati radost ih je znati

12.07. nedelja 11.00

Naša je kuća veselo zdanje

15.07. sreda 18.00

Naša je kuća veselo zdanje

19.07. nedelja 11.00

Pravim junacima dovoljna su dva točka

22.07. sreda 18.00

Pravim junacima dovoljna su dva točka

26.07. nedelja 11.00

Sportiste svakog san- olimpijski plam

29.07. sreda 18.00

Sportiste svakog san- olimpijski plam

MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE

Dunavska 37 Tel:021/526-634 Tel/Fax: 021/6613-526

info@msuv.org www.msuv.org

POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE,

Radnička 20a, tel: 48 96 301, www.pzzp.rs novi.sad@pzzp.rs

Stalna postavka: 50. godina prirodnjačke muzejske delatnosti u Vojvodini i tematske izložbe.

ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE

Vojvode Putnika 2

Tel: 4754 128, 4754 148 office@vojvodina.com
www.zkv.rs

PSD „ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978
zeleznicar_nsad@neobee.net www.psdzeleznicarns.org.rs
PEŠAČENJE SREDOM

08.07. sreda
8.30 autobus 72 za Paragovo, Potoci Norcev, Plava staza, Mirina staza
Staza je srednje zahtevna, dužine 14km.
Vodič: Jelena Simović (064 2664264)
15.07. sreda
07.55 autobus 74 za Popovicu, Vaga, izvor Zvečan, Kr. Stolica, Iriški venac, Zelena staza, Paragovo.
Staza je zahtevna, dužine 15km
Vodič: Branislav Svorcan (064 2830185)
22.07. sreda
07.55 autobus za Popovicu, Popovičko jezero, manastir Savinac, Stari Ledinci, Kamenar, Skladište Jugopetrola, kamenolom KIšnjeva glava, Stari Ledinci, Perina pećina, Popovica
Staze: srednje zahtevna 15km, zahtevna 19km
Vodič: Zoran Jovanović (0600535156)
29.07. sreda
07.55 autobus za Popovicu, Kraljeva stolica, Zmajevac, spomenik Stamboliću (Stari Ledinci), Kraljeva stolica, Popovica
Staze nisu zahtevne, dužine 14 i 18km.
Vodič: na licu mesta (063 8811451)

PEŠAČENJE SUBOTOM

04.07. subota
08.50 autobus 72 za Paragovo
26. šumarenje po Fruškoj gori (rekreativna šetnja u prirodi)
11.07. subota
FRUŠKOGORSKA TRANSVERZALA/ I- etapa
Polazak u 7.00 kod Nis-a, staza zahtevna, dužine 33km
Vodič: Vladimir Ujfalusi (063 88 11451)
27. šumarenje po Fruškoj gori (rekreativna šetnja u prirodi)
08.00, autobus 74 za Popovicu
Vodič: na licu mesta (063583151)
18.07. subota
Pešačenjem upoznajmo Frušku goru
08.50, autobus 72 za Paragovo
Staza je zahtevna i kružna, dužine oko 25km
28. šumarenje po Fruškoj gori (rekreativna šetnja u prirodi)
07.10 autobus 79 za Čerević
Vodič: na licu mesta (063583151)
25.07. subota
Pešačenjem upoznajmo Frušku goru
08.50 autobus 72 za Paragovo
Staza je zahtevna i kružna, dužine oko 25km
Vodič: Zoran Jovanović (060 053 5156)
29. šumarenje po Fruškoj gori (rekreativna šetnja u prirodi)
08.50, autobus 72 za Paragovo
Vodič: na licu mesta (063583151)

PEŠAČENJE NEDELJOM

05.07. nedelja
09.30 polazak sa autobuske okretnice na Paragovu, Vaga, Kr. Stolica, Zmajevac, Popovica, Paragovo
Staza je srednje zahtevna, dužine oko 20km
Vodič: Vladimir Ujfalusi (063 88 11451)
12.07. nedelja
08.40 polazak sa autobuske okretnice na Popovici, Kraljeva stolica, Vrđnik, Izvor Zvečan, Popovica
Staza je zahtevna, oko 19km
Vodič: Zoran Jovanović (060 0535156)
19.07. nedelja
09.30 polazak sa autobuske okretnice na Paragovu, Stolovi, Tv toranj, manastir Grgeteg, Paragovo
Staza je srednje zahtevna, oko 20km
Vodič: Branko Ilić (064 3565114)
26.07. nedelja
09.30 polazak sa autobuske okretnice na Paragovu, Hopovo, Paragovo
Staza je srednje zahtevna, duga oko 20km
Vodič: Slobodan Grubor (064 3684621)

GALERIJA BEL ART Bulevar Mihajla Pupina 17

ARS AKADEMIJA-GALERIJA TIMOTIN
Prostorije: Marka Miljanova 24/26, tel: 060 654 9 654
zeljkosavic.ars@gmail.com

GALERIJA MOST GALERIJA MOST, Vojvode Putnika 2,
tel: 4754128
KNJIZARA MOST, Zmaj Jovina 22

UNIVERZITET U NOVOM SADU - AKADEMIJA UMETNOSTI, Đure Jakšića 7, tel:422 176
interbiro@akademija.uns.ac.rs www.akademija.uns.ac.rs

Bioskop ARENA, Bul. Mihajla Pupina 3, tel: 615 772
www.arenacineplex.com

AMERIČKI KUTAK, Kej žrtava racije 2b, tel: 472 28 40,
novisad@americancorners.rs www.americancorners.rs

DEČIJI KULTURNI CENTAR
Ive Lole Ribara 6, 063 52 11 23, 063 59 25 59
www.dkens.rs
Programi za decu, mlade, savetovalište za samohrane roditelje..

GALERIJA LA VISTA Mite Ružića 2

GALERIJA PODRUM, PC APOLO, Trg Slobode 3 tel: 426 532

galerijapodrum@neobee.net
Radno vreme: radnim danima i subotom 12-20h

CAFE CLUB GALERIJA IZBA, Železnička 4, tel: 452 503
email: izba@eunet.rs

GALERIJA PRO ARTE Novi Sad, Radnička 24 tel: 459 490
prorate@neobee.net www.proartegalerija.com

GALERIJA UPIDIV - FORMA, Ilije Ognjanovića 3
tel: 524 481, www.upidiv.org.rs office@upidiv.org.rs

Galerija Ogranka SANU PLATONEUM, Nikole Pašića 6; tel: 420 210
www.ogranak.sanu.ac.rs sanuns@uns.ac.rs

SPC "VOJVODINA"

Sutjeska 2, tel: 488 22 22 www.spens.rs
Raspored smena i cene ulaznica iste su kao i prethodne sezone.
Radni dan:
6.30-7.30 – smena za poslovne ljude
8.00-9.00 – rekreativno plivanje
Građanske smene:
10.00-19.00 – radnim danom
9.00-19.00 – vikendom
Dnevne ulaznice:
350,00 – odrasli
250,00 – deca do 12 godina
250,00 – poludnevna ulaznica (posle 15 sati)

NOVOSADSKI SAJAM
www.sajam.net info@sajam.net

SKCNS „FABRIKA“ Bulevar Despota Stefana 5
Tel: 021 63 50 744, 021 63 50 579
www.skens.org skens@sezampro.rs

FIRCHIE THINK TANK STUDIO
Bulevar despota Stefana 5, Novi Sad
064 11 95 181
www.firchiethinktank.com

"BRVNARA", Bački Jarak
Kuća dinarskog tipa sa originalnim pokućstvom, privrednim alatkama i predmetima narodnog stvaralaštva.
Posete najaviti telefonom na 525 059

POLJOPRIVREDNA ZBIRKA KULPIN
Istorija poljoprivrede Posete najaviti telefonom na 786 266

PLANINARSKO DRUŠTVO NAFTAŠ
www.pdnaftas.org.rs

PLANINARSKO DRUŠTVO «VILINA VODICA» Bukovac,
Karadorđeva 76, tel: 825 017, posta@vilinavodica.org.rs
www.vilinavodica.org.rs

DRUŠTVO ZA ZAŠTITU KULTURNO-ISTORIJSKE
BAŠTINE I KOLEKCIONARA „SRPSKA ATINA“, Ilije
Vučetića 7, tel: 456 186 sava.s.todorov@gmail.com
NEMAČKO UDRUŽENJE DONAU, Novi Sad, Kozaračka 6
tel. 505 507, dvandreasgm@gmail.com
dvdonau.ns@gmail.com

RADIO CAFÉ, Miletićeva 45, tel: 420 534 www.021.rs

ZABAVNI PARK STARLI
www.starli.rs

UDRUŽENJE VOJVODANSKIH UČITELJA
Bulevar Jaše Tomića 19b, 063/523-748
uciteljivojvodine@neobee.net www.uvu.rs

AGRINA DOO
Nova 1 bb 21201 Rumenka +381 62 16 627
sagrina@neobee.net milorad.vujovic@mackovpodrum.co.rs
vojvodina@mackovpodrum.co.rs

UDRUŽENJE GRAĐANA KATY KAĆ tel: 621 35 87
mikipiljic@gmail.com

KIC "Mladost" Futog, Cara Lazara 42;
021/895-598 kicfutog@gmail.com

KIC KISAČ
Kulturne centrum Kysáč / Kulturni centar "Kisač"
kis.kysac@gmail.com 021 827642

MZ STARI LEDINCI, Vuka Karadžića 98, tel. 021/886-140
stariledinci@neobee.net

KC „BEGEČ“ Begeč, tel. 021/425-234

UDRUŽENJE GRAĐANA „VRANA”
Vojvođanska 89, Kisač
www.gitarijadakisac.com gitarijadakisac@gmail.com

ZELENA MREŽA VOJVODINE, tel: 6611 484,
zelenamrezans@yahoo.com www.zelenamreza.org

OMLADINSKI CENTAR CK 13, Vojvode Bojovića 13 tel: 47
37 601 office@ck13.org www.ck13.org
INTERART – ORGANIZACIJA ZA STRATEŠKI RAZVOJ

COLOR PRESS GROUP
www.color.rs office@color.rs www.foodplanet.rs

www.facebook.com/foodplanetns

ARK „FRUŠKA GORA“
www.arkfruskagora.org.rs info@arkfruskagora.org.rs

GRUPA GRAĐANA „KATY“
cvarakfest@gmail.com vockicmile@yahoo.com

PUTEVIMA PREDUZETNIŠTVA I BUSINESS CAFE
www.trgpreduzetnistva.com
www.facebook.com/trg.preduzetnistva

RUKOMETNI SAVEZ GRADA NOVOG SADA,
RUKOMETNI KLUB „RASTIMO“
www.grsnovisad.org.rs grsnovisad@open.telekom.rs
www.rastimo.com info@rastimo.com

ORIJENTACIONO ATLETSKI KLUB NOVI SAD
www.facebook.com/OAKNoviSad
www.orientiring.rs/srb/kalendar.htm
oak.novisad@gmail.com

BICIKLISTIČKI KLUB „ELITE“
www.danubecup.org

KLUB ZA PLANINSKI BICIKLIZAM „FANATIC”
<http://fanatic.rs/blog/fruskogorski-mtb-maraton/>
www.facebook.com/fanaticns fanatic.ns@gmail.com
fanatic3.ns@gmail.com nevena.davosir@fanatic.rs

BICIKLISTIČKI KLUB „VELO”
<https://sr-rs.facebook.com/bkvelo.novisad/>
bsv.velo@sbb.rs jadrakabjelica@sbb.rs

PLESNI KLUB „ALLEGRO“
<http://cubanero.net> www.facebook.com/Cubanero-Salsa-Festival-186563894792112/?fref=ts
cubanerosalsafestival@gmail.com office@allegrodance.info